

Глава Москомархитектуры объявил о планах на 2006 год

Москва без «России», но в четвертом кольце Газета - 2005. - 21 дек - с 30

Строительство Четвертого транспортного кольца в Москве начнется в 2006 году. Об этом во вторник сообщил прессе Александр Кузьмин, главный архитектор Москвы. Он пояснил, что строительство кольца начнется на востоке столицы — от Щелковского шоссе в сторону шоссе Энтузиастов. Его общая протяженность составит 74 километра, строителям дважды надо будет пройти Москву-реку. Реализация этого весьма сложного проекта, по мнению Кузьмина, зай-мет достаточно большой временной отрезок. Он напомнил, что Третье транспортное кольцо, длина которого 34 километра, строилось в течение 5 лет.

Говоря о муниципальных высотных домах, глава Москомархитектуры высказал личную позицию: «Я категорически против их строительства». Он подтвердил свои доводы моральными и экономическими сооб-

«Во-первых, мы не имеем права загонять людей в нестандартную ситуацию. Сами понимаете, что жить на 30-м этаже это не совсем привычно для многих людей», — сказал Кузьмин.

Он пояснил, что жилье в коммерческих высотных домах приобретают люди, которые изначально хотели бы жить высоко

По мнению Кузьмина, такое строительство невыгодно и с экономической точки зрения: «При строительстве подобных домов пришлось бы строить дополнительные детские сады, школы и другие объекты инфраструктуры», - сказал Кузьмин. По его словам, архитекторы проработали вопрос создания подобного дома в Марьино и сделали вывод о нецелесообразности строительства. «Мы поняли, что треть райнеооходимо оудет занять паркингами, построить дополнительный детский сад. Это получается очень невыгодно», - отметил Кузьмин.

«Или мы должны стать японцами, где дороги проходят на уровне 5-го этажа, в двух метрах от окон жилых домов», подытожил главный архитектор.

«Мэром города мне дано поручение в течение шести месяцев подобрать участки для размещения двух двухзвездочных гостиниц, при строительстве ко-

торых будут использоваться панели и конструкции гостиницы «Россия», – сказал Кузьмин. Он объявил также, что столичными властями принято решение начать разборку гостиницы не ранее середины 2006 года. «Это сделано в связи с тем, что несколько гостиниц общей вместимостью 2 тысячи мест откроются в Москве в середине 2006 года, и чтобы не потерять в туристический сезон сразу 4 тысячи гостиничных мест изза закрытия «России», было принято такое решение», - пояснил Кузьмин. Он рассказал, что в Москве будет построен дополнительно еще ряд отелей емкостью около 2 тысяч мест.

На месте гостиницы «Россия» планируется построить квартал из зданий высотой до 6 этажей общей площадью 410 квадратных метров (около 2 тысяч гостиничных номеров площадью 75-79 квадратных метров каждый). Киноконцертный зал будет реконструирован и на его месте появится комплекс международного класса площадью не менее 55 тысяч квадратных метров.

«С точки зрения современности гостиница «Россия» это градостроительная ошибка», - сказал Кузьмин. Он напомнил, что «Россия» была возведена для размещения делегатов съезда КПСС.

«В настоящее время нет логики в том, что гостиница подобного типа и класса находится в историческом центре рядом с главным историческим объектом города — Кремлем. Она была нужна для делегатов съезда партии, сейчас необходимости в такой гостинице нет», - подчеркнул Кузьмин.

Главный архитектор Москвы рассказал также, что в районе Ходынского поля планируется возвести Ледовый дворец, предназначенный для проведения чемпионата мира по хоккею в 2007 году. Это будет самый крупный центр такого рода в России. Он рассантан на 14 тысяч мест. Кроме того, в с

в Москве будет продолжено те ральное строительство. Речь идет о возведении театра Табакова на улице Гиляровского и театра Фоменко рядом со старым зданием. Проекту этого театра Кузьмин дал очень высокую оценку, отметив, что он уже получил несколько наград на престижных архитектурных конкурсах. По словам Кузьмина, прошел все согласования проект реконструкции «Геликон-оперы». Здание, в котором театр сейчас расположен, будет реконструировано коренным образом, сохранив исторический облик.

Еще одним важным новым проектом станет создание в Тушино музея ВМФ РФ. Главный архитектор сообщил, что там уже установлена подводная лодка. Рядом по благословению патриарха Московского и всея Руси Алексия II должна быть построена часовня в честь канонизированного адмирала Федора Ушакова.

Со временем здесь будут собраны многие реликвии, связанные с военно-морским флотом, будет построен подземный экспозиционный зал, а в затоне появятся еще несколько военно-морских объектов.